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Aşağıdaki bilgiler yukarıdaki kılavuzdan uyarlanmıştır.
· İOKBS sonucu burslu okumaya hak kazanan öğrenciler, kayıt yaptırdıkları/öğrenim gördükleri okul müdürlüğüne en geç 30 Eylül 2021 tarihi saat 17.00’ye kadar müracaat edeceklerdir.
· MEB Bursluluk sınavını kazanıp önceden beri burs almakta olan yeni 9. sınıf öğrencilerimiz, mezun oldukları ortaokuldan öğrencinin İOKBS sınavını kazandığına ve burslu olduğuna dair resmi yazı getireceklerdir. Bu öğrencilerin velileri, okulumuza geldiklerinde ÖĞRENCİM BURS ALMAKTADIR diye bilgi vermeleri gerekmektedir.
· Bu yıl İOKBS bursluluk sınavına girip ilk defa burs almaya hak kazanan öğrenciler ise, mezun olduğu ortaokuldan sınava girerken o okula verdikleri belgeleri ve sınav sonuç belgesini okulumuza getireceklerdir. Bu öğrencilerin velileri, ÖĞRENCİM BU YIL BURSLULUK SINAVINI KAZANDI, BURS ALMAYA BAŞLAYACAK diye bilgi vermeleri gerekmektedir.
· İlk defa burs alacak olan öğrencilerin bursluluk hakkı, 01 Ekim 2021 tarihi itibarıyla başlayacaktır.
· 
· İlk defa burs alacak öğrencilere burslarını alabilmeleri için:

Burs ödemeleri PTT işyerlerinden hak sahiplerine imza karşılığı ve ibraz edilen kimlik fotokopisi alınarak elden teslim edilecek olan TC kimlik numaralarına tanımlı PTT Kartları ile yapılacaktır. Ödemeler sadece hak sahibine yapılacak olup, hak sahibini temsil eden veli, vasi, kayyım ve vekiline ödeme yapılmayacaktır.
Ödemeler için öğrenci, veli, vasi, kayyım ve vekil tarafından herhangi bir hesap açtırma işlemi yapılmayacaktır. Burslar her ayın 25 inde PTT işyerlerine öğrenci adına ulaştırılacaktır. PTTkartını kaybeden öğrenciler 2 nci kartı ücretsiz olarak, 3 üncü kartı ise BDDK tarafından belirtilen ücret ödenmesi kaydıyla kimlik ibrazı ile herhangi bir PTT işyerinden temin edebilecektir. 
Kart dağıtım sürecinde okul, ilçe ve il müdürlüklerince herhangi bir işlem tesis edilmeyecektir.


